

Новогодние каникулы 2019.

Наступили долгожданные зимние каникулы. Теперь можно вдоволь порезвиться на улице. Зимой есть чем заняться. Можно кататься на коньках, на лыжах, на санках, играть в хоккей.

Как здорово, что сейчас каникулы и не нужно сидеть в школе за партой, а можно побывать на свежем воздухе. Как хорошо, когда просыпаешься в солнечную погоду, а снег искрится и сверкает.

Перед тем, как уйти на каникулы, мы обсудили наши планы.

Договорились 3 января в 10 часов встретиться на территории школы.



Самые активные ребята нашей школы приготовили «вкусняшки» для лесных птиц.



Молодцы ребята, очень хорошо получилось.

4 января вновь встретились у школы. Надели лыжи и отправились в лес. Мы, проживающие в местности, где есть лес, любим проводить время в этом замечательном месте не только летом, но и зимой. Добравшись, мы любовались нашей природой. Деревья покрыты инеем, что делает их нежными и необыкновенными. Ощущение тишины, покоя и какой-то нереальности не покидало нас всё время нашей прогулки в зимнем лесу. Чистый и свежий воздух, пушистый снег. Всё это незабываемо.



Птицам сейчас голодно и поэтому весь корм, что мы приготовили накануне, захватили с собой в лес. Повесив кормушку на окраине леса, двинулись вглубь.

Нашли полянку, где можно расположиться, развели костер. В этом нам помогли Ольга Германовна Яльцева, Наталья Николаевна Слепцова, Вера Сергеевна Чугрова, Евгений Геннадьевич Уруев и Роман Игоревич Романычев. Роман Игоревич захватил из дома немного дров, бересту и спички. А мы собрали сухой хворост. Каждый с собой захватил термос с горячим чаем, а также сосиски, хлеб, чтобы попекарить на костре. Не забыли и про наших пернатых, развесили им угощения.





Недалеко находился склон. И мы не упустили возможность покататься с горки. Ольга Германовна, учитель физической культуры, оценивала наше умение правильно спускаться с горки, подниматься на неё коньковым ходом. Она над нами весело подтрунивала и ставила оценки. Ольга Германовна, к сожалению, на заслуженном отдыхе. Но слово «пенсионер» ей не подходит. С ней весело, она даст фору любому. Мы очень её любим. Вместе с нами она также спускалась со склона и ни разу не упала, не то, что мы.

Приятно и полезно кататься на лыжах по зимнему лесу в солнечный день. Морозный воздух бодрит и щиплет лицо. Небо кажется очень высоким. Его голубизна притягивает взгляд и манит за собой далеко, далеко. Любовались, как снежинки кружатся и падают на тропку. Невероятно, но здесь каждая веточка и каждый кустик словно собрали в себе всю красоту зимы.

Но время прогулки подходит к концу. Возвращались домой, не торопясь и говорили о том, что такие прогулки должны стать нашей традицией.

